



В Пензенском районе установлена мать новорожденной девочки



Зареченским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Пензенской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения 16 мая 2021 года пакета с телом новорожденной девочки на берегу водоема в селе Старая Каменка Пензенского района (ст. 106 УК РФ - убийство матерью новорожденного ребенка).

В ходе предварительного следствия при взаимодействии сотрудников регионального следственного управления и полиции установлена личность матери новорожденного ребенка. Ею оказалась 33-летняя жительница Пензенского района.

Проведенной судебно-генетической экспертизой установлено родство женщины и погибшего ребенка. В настоящее время следователями и криминалистами проводятся следственные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Октября 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1620657>